

## **Bosna i Hercegovina**

### **Modernizacija cesta u Federaciji Bosne i Hercegovine**

**Zajam br.8640 IBRD i 24315 EIB**

#### **Poziv na dostavu izjava interesa**

**Naziv zadatka: Inspekcija prometne sigurnosti (RSI) na odabranim cestama i osposobljavanje za Inspekciju sigurnosti i Reviziju sigurnosti prometa na cestama (RSI i RSA TC)**

**Referentni broj BA / FBH / RMP / QCBS / 39 / CS / 20**

Bosna i Hercegovina je primila sredstva od Svjetske banke i Europske investicijske banke za troškove modernizacije cesta u Federaciji BiH, a dio prihoda namjerava utrošiti na konsultantske usluge.

Konsultantske usluge uključuju: (i) Inspekciju sigurnosti na cestama na oko 438 km magistralnih cesta kako bi se utvrdili nedostaci u prometnoj sigurnosti, procijenili njihovi rizici za korisnike cesta i predložile konkretne, jeftine i visoko učinkovite mjere sigurnosti na cestama, radi uklanjanja ili ublažavanja glavnih rizika sigurnosti na cestama na dionicama cesta koje su predmet ovog zadatka i (ii) provođenje RSI tečaja za certificiranje i RSA obuku. Konačni cilj je primjena RSI preporuka i korištenje obučениh revizora/inspektora za poboljšanje sigurnosti infrastrukture što bi dovelo do poboljšanja sigurnosti na cestama za sve sudionike u prometu.

Očekuje se da će zadatak započeti u četvrtom kvartalu 2020. godine, a ukupno će trajati 12 mjeseci.

JP Ceste Federacija Bosne i Hercegovine ovim poziva kvalificirane konsultantske firme („Konsultante“) da iskažu svoje interese za pružanje navedenih Usluga. Zainteresirani konsultanti trebali bi pružiti podatke koji dokazuju da imaju potrebne kvalifikacije i relevantno iskustvo za obavljanje Usluga.

Kriteriji za uži izbor su:

- Kvalificirani konsultanti i njihovo osoblje za ovaj zadatak trebali bi imati veliko iskustvo u gore spomenutom području usluga. Potrebno minimalno iskustvo trebalo bi pokazati najmanje dva izvršena posla koja su obuhvaćali slične zadatke tijekom posljednjih pet godina (2014. - 2019.) u vrijednosti od najmanje 300.000 EUR po poslu.
- Pojediniosti o navedenim zadacima treba da uključuju vrijednost ugovora (ili više njih), lokaciju (ili više njih), broj osoblja uključenog u ugovor (ili više njih), ime klijenta (ili više njih), ime partnera za izvršenje ugovora, izvor (ili više njih) financiranja, vrsta pruženih usluga, datumi početka i završetka ugovora, kratki opis ugovora.
- Najmanje pet (5) godina međunarodnog iskustva u cestovnim projektima koji uključuju inspekciju sigurnosti na cestama;

- Najmanje pet (5) godina iskustva u provođenju RSI certifikacijskog tečaja i RSA treninga;

Zainteresiranim konsultantima skreće se pažnja na stavak 1.9 Smjernica Svjetske banke: Odabir i angažovanje konsultanata [prema IBRD zajmovima i IDA kreditima i donacijama] od strane Zajmoprimaca Svjetske banke, siječanj/januar 2011., revidiran u siječnju/januaru 2014. („Smjernice za konsultante“), koji definiše politiku Svjetske banke o sukobu interesa.

Konsultanti se mogu udružiti s drugim tvrtkama u obliku zajedničkog ulaganja ili pod-konsultanata kako bi poboljšali svoje kvalifikacije. Svi članovi zajedničkog ulaganja solidarno su odgovorni za cjelokupni zadatak. Međutim, iskustvo pod-konsultanta neće se uzimati u obzir prilikom odabira u užu izbor.

Konsultant će biti odabran u skladu s metodom odabira na temelju kvalitete i troška (QCBS) kako je navedeno u Smjernicama za konsultante.

Konsultantima se preporučuje da ograniče svoje izražavanje interesa na 30 stranica. Brošure tvrtke mogu biti uključene kao Prilog i na njih neće utjecati ograničenje od 30 stranica.

Dodatne informacije mogu se dobiti na adresi e-pošte: [pit@jpcfbih.ba](mailto:pit@jpcfbih.ba)

Izjave interesa moraju se dostaviti u pisanom obliku (dvije kopije na engleskom jeziku i jedna elektronička kopija na CD-u) na donju adresu (osobno, poštom ili kurirom) najkasnije do 25. rujna/septembra 2020. u koverti do 16.00 sati. s naznakom „Izjava interesa za konsultantske usluge za inspekciju sigurnosti na cestama (RSI) na odabranim cestama i tečaj obuke za inspekciju sigurnosti na cestama i reviziju sigurnosti na cestama (RSI i RSA TC)“.

JP Ceste F BH

Sektor međunarodnih investicija

Terezija 54

71 000 SARAJEVO

Bosna i Hercegovina Tel: +387 33 250 378

Faks: +387 33 250 387

E-mail: [pit@jpcfbih.ba](mailto:pit@jpcfbih.ba)